

الفضل

دہلہ

پندرہ چھ ماہہ
خطبہ
فی ہر جمعہ ایک نرسات پائی رہا بقا
۱۰۰۰ پیسے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاۃ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

دہلہ ۲۸ مارچ بوقت سوا نو بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بصرہ العزیز کی طبیعت اس وقت خیراً کے فضل سے نسبتاً بہتر ہے۔ احباب حضور کی کمال و عاقل شفیانی کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں :

جلد ۲۹، امان ۱۳، ۲۹ مارچ ۱۹۶۱ء، نمبر ۱

فرانس اور آزاد الجزائر حکومت کے درمیان صلح کی بات چیتیں شروع ہو گئی

صرف آزاد الجزائری حکومت ہی الجزائری عوام کی ترجمان ہے۔

پیر ۲۸ مارچ، سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے فرانس اور آزاد الجزائری حکومت نے سات اپریل سے صلح کی بات چیت شروع کرنا منظور کر لیا ہے۔ آزاد الجزائری راہ نمائوں کو دہلی کے بعد یہاں پر بھی جمعرات کو ایک اجلاس منعقد ہوگا۔ فرانس کے اخبارات میں یہ خبریں شائع ہوئی تھیں کہ ممکن ہے کہ آزاد الجزائری حکومت کے علاوہ، دوسرے الجزائری گروہوں سے بھی صلح کی بات چیت کی جائے۔ الجزائری حکومت کے ایک نمائندہ نے کہا ہے کہ بات واضح کر دینا چاہتے ہیں کہ آزاد الجزائری حکومت ہی الجزائری عوام کی نمائندہ ہے۔ صرف اس سے صلح و صلح کی ہو سکتی ہے۔ سرکاری طور پر بتایا گیا ہے کہ فرانس سے بات چیت کرنے والے الجزائری وفد میں وہ ایسا اس کے قریب و جوار میں رہے گا۔

ترکیہ میں یکم اپریل سے سیاسی سرگرمیوں میں حصہ لینے کی اجازت دیدی گئی

انقرہ ۲۸ مارچ۔ ترکیہ کے صدر جنرل جمال گول نے ایک اعلان جاری کیا جس کی دو سے ترکوں کو یکم اپریل سے سیاسی سرگرمیوں میں حصہ لینے کی اجازت دے دی گئی ہے۔ اب ترکوں کو سیاسی جماعتیں منظم کرنے اور ان جماعتوں کی سرگرمیوں میں شرکت کی اجازت ہوگی۔ لیکن انہیں پروپیگنڈا کی جمعہ جاری کرنے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔ جنرل جمال گول نے اپنے اعلان میں عوام سے اپیل کی ہے اور وہ ایک دوسرے سے حسن سلوک کا مظاہرہ کریں اور ایسی کوئی حرکت نہ کریں جس سے نفرت اور دشمنی پیدا ہونے کا احتمال ہو۔

الجزائری محاذ جنگ کے راہ نمائوں سے مشورہ

تونس ۲۸ مارچ۔ آزاد الجزائری حکومت نے الجزائری فوج کے راہ نمائوں سے خطبہ بات چیت شروع کر دی ہے۔ یہی راہ نمائے آزاد الجزائری حکومت کی پالیسی بناتے ہیں۔ خیال ہے کہ الجزائر کے گوریل ایڈریٹیو فوجیں پھر حکومت خراس سے مجوزہ بات چیت کے سلسلے میں شرکت میں آئیں گی۔ کامیاب کو مشورہ دیں گے جن ممکن ہے

نے کہا ہے کہ بات واضح کر دینا چاہتے ہیں کہ آزاد الجزائری حکومت ہی الجزائری عوام کی نمائندہ ہے۔ صرف اس سے صلح و صلح کی ہو سکتی ہے۔ سرکاری طور پر بتایا گیا ہے کہ فرانس سے بات چیت کرنے والے الجزائری وفد میں وہ ایسا اس کے قریب و جوار میں رہے گا۔

بھارت کی آبادی ۴۴ کروڑ ہو گئی

نئی دہلی ۲۸ مارچ۔ بھارت میں مردم شماری کے حتمی نتائج کے مطابق بھارت کی آبادی کو بھارت کی کل آبادی ۴۴ کروڑ یعنی ساٹھ لاکھ میں بھارت کی کل آبادی کا اندازہ ۴۰ کروڑ تھا۔ بھارتی وزیر مشرف ہلال در شاستری نے راجیہ بھارسا اعلان کیا کہ یکم مارچ ۱۹۵۱ء کو بھارت کی کل آبادی ۴۴ کروڑ ۷۷ لاکھ نفوس پر مشتمل تھی۔ اس میں ریاست مہاراشٹر پورہ شمال مشرقی حصہ اچھنشی ناگ کے علاقہ اور سکیم کی آبادی شامل نہیں۔ اگر ان علاقوں کی آبادی کو بھی شامل کیا جائے تو بھارت کی کل آبادی ۴۴ کروڑ ۷۷ لاکھ ہو جائے گی۔ اس میں ۲۰ کروڑ ۲۹ لاکھ سے زائد مرد اور اکیس کروڑ سے زیادہ عورتیں شامل ہیں۔

انڈس کمیشن کا پہلا اجلاس

راولپنڈی ۲۸ مارچ۔ وادی سندھ کی ترقی کے کمیشن جو ایک بھارت نری صا کے تحت قائم کی گئی تھی، اس کا پہلا اجلاس آج نئی دہلی میں منعقد ہو رہا ہے۔ کمیشن کا دوسرا اجلاس لاہور میں اپریل کے چھٹے میں ہوگا۔ یہ کمیشن دوڑوں کو تھے، دستوں پر مشتمل ہے۔ سرکاری ذرائع سے بتایا ہے کہ کمیشن کے پہلے اجلاس میں زیادہ تر طرز کار کے بارے میں غور و خوض کیا جائے گا۔

صدر ناصر کا پیغام شاہین کے نام

عمان ۲۸ مارچ۔ متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر ناصر نے اردن کے شاہ حسین کو بتایا ہے کہ وہ ہر وقت ان سے ملاقات کے لئے تیار ہیں۔ اور شاہ حسین ملاقات کے لئے جو وقت اور مقام منتخب کریں گے وہ انہیں صدر ناصر کی منتظر ہوگا۔ اردن میں عرب جمہوریہ کے ناظم الامور نے اردن کے وزیر اعظم شریف پطو سے ملاقات کی جس میں انہوں نے شاہ حسین کے نام ناصر کا یہ پیغام دیا۔ متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر ناصر کی طرف سے دونوں ملکوں کے تعلقات زیادہ مضبوط بنانے کی خواہش کا اظہار بھی کیا گیا۔

کی مغربی پاکستان کا پریشر نے صحت قاین بانی کو توجہ دینے کی غرض سے ایک جامع پروگرام ترتیب دیا ہے

ضاروری اعلان

شوری کے موقع پر جن دوستوں نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بصرہ العزیز کی شفیانی کے لئے صدقہ کی رقم کا وعدہ فرمایا تھا۔ ان سے درخواست ہے کہ وہ جہر بانی فرما کر اپنے وعدوں کی لقمہ بہت جلد پر ایوبوٹ سکوٹری کے نام ارسال فرمائیں۔ کیونکہ یہ معاملہ ایسا نہیں جس میں تاخیر کی جائے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر عطا فرمائے۔

پرائیویٹ سیکرٹری

حضرت سید اُمین صاحب کی صحت کے لئے دعا کی تحریک

احباب جماعت الترام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ اُمین صلیبہ کو جن کا پچھلے دنوں لاہور میں ایڈیشن ہوا ہے۔ اپنے فضل سے جلد کمال صحت عطا فرمائے آمین

حصہ جمعہ

اللہ تعالیٰ نے ایک بہت ہی اہم اور عظیم الشان کام ہماری جماعت کے سپرد کیا ہے

اس کام کو پوری طرح سر انجام دینے کے لئے بہت بڑی جدوجہد اور غیر معمولی مستزنیوں کی ضرورت ہے

اپنے ایک صحیح راہ پر چلنے کی کوشش کرو اور ہمیشہ سچا کرتے ہو کہ تمہارا نفس تمہیں گمراہ کر رہا ہے

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اسٹنبرہ العزیز

فرمودہ مارچ ۱۹۶۱ء بمقام بیروت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اسٹنبرہ العزیز کا یہ ایک غیر مطلبہ خطبہ جمعہ ہے جسے صیغہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر پیش کر رہا ہے۔

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

اس خطبہ نے اپنے خاص مقصد کے تحت ہماری جماعت کو

ایک اہم کام

کیا ہے اور اس کام کو پورے طور پر کمالانا ہمارے فراتفاق میں سے ہے اگر ہم ان ذائقہ کو صحیح طور پر پورا کریں۔ تو اللہ تعالیٰ سے بڑے بڑے انعامات کے مستحق ہوں گے اور اگر صحیح طور پر پورا نہ کریں۔ تو اللہ تعالیٰ کی گرفت اور اس کی نجات کے مستحق ہوں گے لیکن چونکہ انسانی عقل کمزور ہے اور اس طرح اس کا ذہن صحیح حکم دے رہے اس لئے وہ کئی دفعہ تو اپنے طور پر یہ خیال کر لیتا ہے کہ وہ جو کام کر رہا ہے وہ اس حیار کے مطابق ہے جسکے مطابق اس سے خواہش کی گئی ہے اور کبھی وہ اپنی معذرت کے مختلف دلائل ہنسا کر لیتا ہے اور یہ کہہ کر نفس کو تسلی دے لیتا ہے کہ جن حالات میں یہ باتیں کسی انسان پر واجب ہوتی ہیں۔ وہ حالات میرے نہیں اور یہ دونوں باتیں اس طرز پر ظاہر ہوتی ہیں کہ ان سے بچنے کی طاقت کو وہ کھو بیٹھتا ہے۔ غیر متفحص کے دھوکہ کو بچانا ناممکن نہیں ہوتا۔ لیکن اپنے نفس کے دھوکے

اپنا نفس ہی اس سے دھوکہ کرنے لگ جائے تو اس پر جرح اور تنقید کرنا بہت مشکل ہوتا ہے کیونکہ ان فی نفس ہر بات غیر خواہ کن کہتے ہیں۔ وہیں ہیں جتنی ٹھوکریں بولیں کو اپنے خاوندوں سے۔ خاوندوں کو اپنی بیویوں سے اولاد کو اپنے مال بچے اور مال بچے کو اپنی اولاد سے اور ہمیں بھائیوں کو ایک دو عمر سے سے لگتی ہیں۔ وہ سب اسی نفس کی وجہ سے لگتی ہیں۔

بہی و جہد ہے

کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے۔ کہ بیویوں اور اولاد ان کے لئے فتنہ ہیں اور شیطان نے بھی حضرت آدم علیہ السلام کو درغلا نا چاہا تو اس نے یہی طریق اختیار کیا اور ان سے کہا۔ میں تمہارا ناسخ اور غیر خواہ ہوں اگر شیطان حضرت آدم علیہ السلام کے پاس دشمن بنا کر آتا تو وہ کبھی فریب نہ آتے لیکن وہ دوست بن کر آیا اور دوست بن کر اس نے آپ کو دھوکہ دیا۔ غرض دوست بن کر بہت سے فریب دے جاتے ہیں۔ اور نفس سے زیادہ اور دوست کون ہوگا۔ اور اگر نفس ہی دشمنی کرنے لگ جائے تو انسان اس پر جرح کرنے کے قابل نہیں رہتا۔ یہی دھوکہ ہے کہ صلیب اور صلیب وارنے کہے کہ سب سے بڑا دشمن تیرا اپنا نفس ہے اگے یہ جتنے نہیں کسی کا نفس دیدہ و دانستہ سے تباہی کے گوشے میں لے جاتا چاہتا ہے کسی ذلیل سے ذلیل شخص کا نفس بھی دیدہ و دانستہ سے تباہی کے گوشے میں لے لگانا چاہتا۔

نفس کی سب سے بڑی دشمنی یہ ہے

کہ وہ انسان کے ظاہری خارے کے لئے ایسی

دلیلیں دیتا ہے کہ وہ اگر دشمن کے منہ سے سنی جائیں تو ان انہیں فرار دے کر دے لیکن نفس کی پین کی ہوتی دلیل کو ان ان وہ نہیں دیکھتا پس اس کے یہ جتنے نہیں کہ کسی کا نفس یہ چاہتا ہے کہ وہ دوزخ میں جا پڑے اور وہ ذلیل ہو جائے۔ نفس کی سب سے بڑی دشمنی یہ ہے کہ وہ انسان کو سب سے زیادہ نقصان پہنچانا نہیں چاہتا بلکہ وہ نقصان پہنچا دیتا ہے اور اس میں اور دوسری قسم کی دشمنی میں فرق ہے۔ دشمن نقصان پہنچانا چاہتا ہے لیکن نقصان پہنچا نہیں سکتا۔ لیکن نفس نقصان نہیں پہنچانا چاہتا اور وہ نقصان پہنچا دیتا ہے۔

پس ان حالات میں ہمیں

اس بات کی ضرورت ہے

کہ ہم قدم قدم سوچ کر چلیں۔ اور اپنے دماغ کو اس بات کا عادی بنائیں۔ کہ وہ سچ کو دیکھے اور لے پر رکھنے کی قابلیت پیدا کرے۔ آخر یہ کام پہلوں نے کئے ہیں پھر ہم کیوں نہیں کر سکتے اس میں کوئی تشبہ نہیں کہ یہ مشکل ضرور ہے لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے وقت صحابہ نے یہ کام کئے تھے۔ اور ان کے بعد صحابہ نے یہ کام کئے۔ پس یہ کام مشکل تو ضرور ہے لیکن ناممکن نہیں اور جب ناممکن نہیں اور ہم سے پہلے کی لوگ یہ کام کر چکے ہیں تو کوئی وجہ نہیں کہ ہم اس راستہ پر چلیں اور کامیابی نہ دیکھیں۔

فرق صرف اتنا ہے

کہ ہمیں اس بات کا مشق کرنی چاہیے کہ ہم نفس کے دھوکہ کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ بے شک دشمن کے دھوکہ کو سمجھنے کے لئے بھی پیر کوشش کرنی چاہئے۔ بلکہ انسان

اس کے لئے پہلے سے تیار ہونا ہے نفس کے دھوکہ کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار نہیں ہونا پس ہمیں چاہئے کہ ہم اس بات کا عزم کر لیں کہ نفس کے دھوکہ کا مقابلہ کرنے کے لئے ہمیشہ تیار رہیں گے اور اپنے آپ کو صحیح راستے پر چلنے کی عادت ڈالیں گے۔ احادیث میں آتا ہے۔

حاسبوا قبل ان تصابوا تم اپنے نفس کا محاسبہ کرو۔ بیشتر اسکے کہ تمہارا محاسبہ کیا جائے بعض کے نزدیک یہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا قول نہیں بلکہ حضرت عمر رضی اللہ عنہما کا قول ہے۔ لیکن ہمیں اس بحث میں پڑنے کی ضرورت نہیں۔ ہمارا نزدیک اس میں

ایک نہایت لطیف بات

بیان کی گئی ہے اور وہ یہ کہ تم اپنے نفس کا محاسبہ کرو۔ بیشتر اسکے کہ تمہارا محاسبہ کیا جائے جو شخص پہلے اپنے نفس کا محاسبہ کر لے گا۔ وہ عین وقت پر شرمندہ نہیں ہوگا۔ ایک شخص جب سفر سے سفر کے لئے نکلتا ہے اور چلنے سے پیشتر وہ اپنے سامان کو دیکھ لیتا ہے وہ منزل مقصود پر پہنچ کر پریشان نہیں ہوتا لیکن جو شخص گھر سے نکل پڑتا ہے وہ سامان اپنے ساتھ نہیں لیتا وہ منزل مقصود پر پہنچ کر شرمندہ اور ذلیل ہوتا ہے اسی طرح اگر کسی شخص کو معلوم ہو کہ گھر کے بجائے کس کس چیز کی ضرورت ہے اور وہ گھر سے قبل ان سب چیزوں کو چیک کر لے تو وہ گھر سے نکلنے کے لئے شرمندہ اور ذلیل نہیں ہوگا لیکن اگر کوئی شخص کسی شرمندہ

جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت کی مختصر روداد

کمیٹی نظارت علیا کی رپورٹ پر غور و خوض، نمائندگان کی تقاریر، بعض اہم فیصلے

ہفتہ ۲۵ مارچ آج ذمے صحیح جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت کا دوسرا اجلاس تعلیم الاسلام کالج کے وسیع و عریض ہال میں منعقد ہوا۔ میدان حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایوہ الشہدہ العزیز جو مکہ علات طبع کے باعث تشریف نہیں لاسکے تھے۔ اس نے حضور کی تعیبات حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے ہدایت کے ذرائع سرانجام دئے اور ہفتا ذرا قبل ثابت قیمتی ہدایات اور ذریعہ نفاذ سے نمائندگان کو فوڑا۔

کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو کہ حافظ عبدالسمیع صاحب لاری نے فرمائی۔ بعد ازاں حضرت میان صاحب نے اجتماعی دعا کرانی اور پھر اعلان فرمایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی منعقداتنا مشیطول حیاتیہ کی صحت کے لئے نمائندگان نے اپنی اپنی جہتوں کی طرف سے جو فراموش ہوئے ہوتے ہوتے ہدیہ دی ہیں انہیں بچ کر رکھنے کے لئے ایک کتاب تیار کی گئی ہے۔ آپ نے جابجا ان کو رقم کا ایک حصہ تو ہاوردوں کی قربانی کی صورت میں خرچ کیا جائے گا اور باقی حصہ غریب و یتیم اور یتیم خانوں کی مدد کے طور پر استعمال کیا جائیگا۔ ہر مافی جہتوں میں بھی اگر اس قسم کے مستحق افراد کی تلاش ہوگی۔ اس کے بعد حضرت صاحب نے ارشاد پر تمہیں فیصلہ جات مجلس شوریہ سال گذشتہ کی رپورٹ میں شہیدوار پر شکر سنانی گئیں۔ رپورٹ میں مکرم میان غلام محمد صاحب اختر ناظر اعلیٰ ثانی، مکرم میان عبدالغنی صاحب دار ناظر بیت المال، مکرم لانا جلال الدین صاحب شمس صدر مجلس کارپوراز مکرم محمد بوری گھورا احمد صاحب باجوہ ناظر اصبح دارشاد اور مکرم سید عمارت زمان صاحب ناظر امر عار نے پیش فرمائیں۔ پھر مکرم میان محمد شریف صاحب الشرف سکریٹری مجلس مشاورت نے افاضات بحث دودان سلی کی تفصیل پیش کی اور دردمندہ تجاویز بھی پڑھ کر سنائیں۔

اس کے بعد حضرت صاحب ہمد نے سب کمیٹی نظارت علیا کی رپورٹ پیش کرنے کی ہدایت فرمائی تیرا آپ نے فرمایا کہ چوں کہ مجھے تمہاری کارروائی کے سلسلے میں مدد کی ضرورت ہے اور اس کی ہدایت فرمائی ہے۔ اس لئے میں نے یہ رپورٹ پیش کی ہے۔

اس کے بعد حضرت صاحب ہمد نے رپورٹ پیش کی اور اس کے سلسلے میں مدد کی ضرورت ہے اور اس کی ہدایت فرمائی ہے۔ اس لئے میں نے یہ رپورٹ پیش کی ہے۔

آئیں۔ چنانچہ مکرم شیخ صاحب تشریف لے آئے اور آپ حضرت میان صاحب مدظلہ کے ساتھ کارروائی کی سرانجام دہی پر حاضر تھے۔

رپورٹ سب کمیٹی نظارت علیا

مکرم میان غلام محمد صاحب اختر ناظر اعلیٰ ثانی نے سب کمیٹی نظارت علیا کی رپورٹ پیش فرمائی۔ اس رپورٹ میں راجن پور، جھنگ، لاہور، ملتانہ کے متعلق سفارشات پیش کی گئی تھیں۔ سب سے پہلے تجویز عسکریہ بحث لائی گئی جو یہ تھی کہ۔

”صوبائی اور ضلعی کارکنان جو کاروباری ہونے کے باعث جماعتوں کی کارکردگی کا حوالہ دینے سے قاصر ہیں، اس لئے پران نظام اپنایا جائے یعنی ہر جماعت اپنی ذمہ داری اور کارکردگی کی جوابدہی براہ راست مرکز کو ہوگی۔“

سب کمیٹی کی رائے یہ تھی کہ یہ تجویز فیصلہ کے خلاف بھیجی گئی ہے یعنی بلا واسطہ مقامی جماعت بھجوائی گئی ہے اور ایسے ہی نطقی طور پر مضرب ہے۔

اس سلسلے میں مکرم مولوی محمد احمد صاحب چلیں نمائندہ، محمد ارا، شہرکزیہ، مکرم بابو غیاث الحق صاحب اور مکرم صوفی رحیم بخش صاحب نے اظہار خیال فرمایا۔ بعد ازاں شہدہ طرد پر فیصلہ کیا گیا کہ چونکہ صدر انجمن احمدیہ بھی اسے دیکھا ہے اس لئے اس پر مزید غور کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ بعد ازاں ایجنڈا پر درج شدہ تجویزیں پیش کی گئیں جن کا خلاصہ یہ تھا کہ

جماعتوں کی برعکس ہوتی رفتار کی وجہ سے نفع اور نفع کے ماتحت حلقہ دارانوں کے قیام کی بھی اجازت دلا جائے اس تجویز کے متعلق مذکور ذیل نمائندگان نے اظہار خیال فرمایا:۔

جوہری اسد اللہ خاں صاحب لاہور۔ صوفی رحیم بخش صاحب لاہور۔ مولوی محمد احمد صاحب جیل۔ نمائندہ، محمد ارا، شہرکزیہ، شیخ ذہت صاحب کراچی۔ شیخ محمد حنیف صاحب کوئٹہ بارہ فیاض انجمن ضلعی صاحبان پورہ فیصلہ راجہ بارخان مرزا عبدالغنی صاحب سسہ گووا۔ ڈاکٹر عبدالغنی صاحب آت کچی کراچی۔ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آت کچی کراچی۔ ڈاکٹر عبدالرحمان صاحب ہدیہ بی میر پور خاص۔

باوقاسم الدین صاحب سیالکوٹ۔ کافی غور و خوض کے بعد نمائندگان نے متفقہ طور پر اس تجویز کے متعلق سب کمیٹی کی سفارش کے تحت نمائندہ دی۔ سب کمیٹی کی سفارش یہ تھی کہ

”جس جس ضلع میں حلقہ داران ہیں قائم کرنی مناسب اور فوہ۔ ہر پول اصولی طور پر وہاں حلقہ دار نظام قائم کیا جائے اور اس کے متعلق خزانہ دار، مقرر، صدر انجمن احمدیہ ترتیب دے اور ان ذمہ داریوں کو سب کمیٹی حلقہ دار نظام کی ضرورت کو محسوس کرتی ہے۔“

تجویز عسکریہ تھی کہ۔

کراچی کے مقامی وضع کا انتخاب مرکز کی نمائندوں کی ذمہ داری ہونا چاہیے اور ریزرو ٹیٹوں کا انتخاب امرائے ضلع یا ان کے خاص نمائندہ کی عداوت میں ہونا کہ بہترین کام کرنے والے منتخب ہو سکیں۔“

سب کمیٹی کی رائے یہ تھی کہ۔

چونکہ موجودہ عمل درآمد کے لحاظ سے جہاں ضرورت ہوتی ہے اس کے مقامی وضع کا انتخاب مرکز کے نمائندہ کی نگرانی میں ہوتا ہے اس لئے یہ تجویز غیر ضروری ہے۔

نمائندوں نے بھی متفقہ طور پر اس رائے کو منظور کیا۔

تجویز کا خلاصہ یہ تھا کہ۔

ایک تحقیقاتی کمیشن مقرر کیا جائے جو صدر انجمن احمدیہ تحریک جدید اور واقعہ جدید کے کام اور دفاتر کا سامنا کرنے اور کامیابی پر غور کرے۔

اس تجویز پر کافی دیر تک غور کیا گیا۔ مذکور ذیل نمائندگان نے اس سلسلے میں تقاریر کیں اور اپنے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا:۔

ڈاکٹر عبدالرحمان صاحب آت کچی کراچی۔ شیخ رحمت اللہ صاحب کراچی۔ عبدالغنی صاحب رشیدی راولپنڈی۔ صاحبزادہ مرزا اعجاز احمد صاحب رورہ مرزا احمد بیگ صاحب شکر ایچ صاحب فیض الحق صاحب کوئٹہ صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب رورہ۔ شیخ محمد حنیف صاحب کوئٹہ۔ سید داؤد احمد صاحب صدر نظام الاحمدیہ مرکز پورہ مولوی غلام ہادی

سید ابروہ۔ مرزا عبدالحق صاحب سرگودھا شیخ بشیر احمد صاحب۔

بالا خورائے شماری ہوتی اور نمائندگان نے اس تجویز کے بارے میں بھی سب کمیٹی کی سفارش کو منظور کر لیا۔ سب کمیٹی کی سفارش یہ تھی کہ۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور سے ایک بورڈ ایسا مقرر ہو جو ہر سال انجمن احمدیہ تحریک جدید اور دفعہ جدید کے کاموں کی نگرانی کرے اور جماعتوں سے تجاویز حاصل کر کے ناکہ بردار ادارہ جماعت کا کام پیش از پیش کرتی پزیر ہو اس بورڈ کے سات ممبر ہوں یعنی صدر انجمن احمدیہ تحریک جدید اور دفعہ جدید کے صدر صاحبان اور تین ممبر جماعت ہائے احمدیہ کی طرف سے نمائندہ ہوں اور حضور اقدس کی خدمت میں یہ درخواست کی جائے کہ حضرت مرزا بشیر احمد مدظلہ العالی کو اس بورڈ کا صدر مقرر فرمایا جائے۔ اگر حضور اس درخواست کو منظور فرمایا لیں تو صدر صاحب موصوفت ہوا جائیں اور تین نمائندہ خود منتخب فرمائیں اس کے بعد ایجنڈے میں درج شدہ تجویزیں پیش ہوئی جو یہ تھی کہ۔

کسی غیر موافق جماعت کا صدر یا امیر یا امیر ضلع یا پراڈنشل امیر منتخب نہ کیا جائے اور نہ کسی ایسے گروہ کو سب جیت تحریک جدید میں شامل نہ ہو۔

خان شمس الدین صاحب پشاور صاحب فیض الحق صاحب کوئٹہ۔ شیخ محمد حنیف صاحب کوئٹہ۔ محمد عبداللطیف صاحب ملتان۔ مولانا صاحب مولوی محمد احمد صاحب چلیں نمائندہ۔ محمد اور مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے اس تجویز کے متعلق اظہار خیال فرمایا اور بالآخر نمائندگان کی اکثریت نے اس بارے میں بھی سب کمیٹی کی سفارش کے حق میں رائے دی اور اس تجویز کو قابل عمل قرار دیتے ہوئے مسترد کر دیا۔

سب کمیٹی نظارت علیا کی جملہ سفارشات پر غور کرنے اور ان کے متعلق رائے دینے کے بعد مولانا نے بعد دوپہر حضرت صاحب مدظلہ العالی نے اجلاس کے اختتام پزیر ہونے کا اعلان فرمایا۔



بنکاک میں سیٹو کی وزارت کو نسل کا اجلاس شروع ہو گیا

برطانیہ، امریکہ، آسٹریلیا اور پاکستان کے وزرائے خارجہ کا اجلاس
 ہنگامہ ۲۸ مارچ سے سیٹو کی وزارت کو نسل کا اجلاس شروع ہو گیا اس اجلاس میں برطانوی وزیر خارجہ نے تقریریں کیں، برطانوی وزیر خارجہ لارڈ ہوم نے اعلان کیا کہ اگر کیولونوں نے لارڈ ہوم کی ہدایت سے
 کوئی شہر کی تو سیٹو کا کوئی بھی ملک اپنے فرض کی ادائیگی سے گریز نہیں کرے گا،

امریکی وزیر خارجہ ڈین ریلک نے کہا کہ امریکہ
 اب جنوبی مشرقی ایشیا کے عوام کو مدد دینے کا دورہ
 پورا کرے گا۔ پاکستان کے وزیر خارجہ مہر منظر تارو
 نے یقین دلایا کہ پاکستان سیٹو کے سخت اپنی ذمہ داریاں
 پوری کرے گا بنکاک میں سید ہول نے کہا کہ لارڈ ہوم
 نے برطانیہ کی طرف سے انتہائی مضبوط موقف اختیار
 کیا ہے اور اس سے پہلے کسی سمجھناوئی دزیر نے
 جنوب مشرقی ایشیا میں اشتراکی مرکز میں مل کے متعلق
 اتنی مضبوط تقریر کبھی نہیں کی تھی،

امریکی وزیر خارجہ مہر ڈین رسک نے اپنی
 تقریر میں کہا کہ لارڈ ہوم کی صورت حال خطرات سے
 پرکھنے لگے ہیں۔ امریکہ جنوب مشرقی ایشیا
 کے قوتوں کو مدد دینے کا وعدہ کر چکا ہے اور جنوب
 اسیا کے سربراہوں کو مدد دینے والی سطح ایشیا کے
 خلاف امریکہ اس علاقہ کے عوام کو مدد دینا
 رہے گا انہوں نے کہا کہ صرف ہماری خواہش سے
 امن قائم نہیں ہو سکتا ہر ذرت اس امر کی ہے کہ
 فریق مخالف بھی امن کے قیام کے لئے اتنے ہی مخصوص
 کا مظاہرہ کرنے کے لئے تیار ہو جائے

آسٹریلیا کے وزیر خارجہ مہر مینز نے اپنی
 تقریر میں کہا کہ سیٹو کے رکن ملکوں کو کیولونیت چیلنج
 کا مقابلہ کرنے کے لئے وقت کے استعمال سے
 گریز نہیں کرنا چاہیے۔ نیوزی لینڈ کے وزیر اعظم
 مہر کیٹھن نے کہا کہ اگر روس نے برطانوی نیاؤیز
 سزور کر دیں تو لڑائی کی صورت حال انتہائی سنگین
 ہو جائے گی انہوں نے کہا کہ نیوزی لینڈ ہائیت
 کے ذریعہ متنازعہ مسائل کا حل تلاش کرنے کا کافی
 ہے کہیں ایسے مذاکرات کا کوئی نامہ نہیں کہ آپ
 جس مقصد کے لئے بات چیت شروع کریں گے
 کے درمیان اصل مقصد کو ناکام بنانے کی کوشش
 جاری ہے انہوں نے کہا کہ نیوزی لینڈ ہائیت
 چیت میں یقین رکھتا ہے کہیں اب وقت بہت
 کم رہ گیا ہے۔

نیپال کے وزیر خارجہ مہر ٹیکس برلا نے
 کہا کہ حالیہ واقعات نے لارڈ ہوم کو ایک دورہ
 پر بلا کر بلا کیا ہے اب اس تنظیم کو یہ بات ثابت
 کر دینی چاہیے کہ یہ تنظیم ان معاہدہ کو حاصل کر سکتی
 ہے جن کا سطر اس کا قیام عمل میں آیا تھا، فرانس
 کے وزیر خارجہ نے کہا کہ لارڈ ہوم میں خارجہ
 ختم کر کے اس ملک کے اتحاد اور آزادی کی
 ضمانت دی جا رہی ہے اور جنوب مشرقی ایشیا کے ان
 کو جو خطہ لاحق ہو گیا ہے اسے دور کیا جائے
 پاکستان کے وزیر خارجہ مہر منظر تارو
 نے سیٹو کی وزارت کو نسل کے اجلاس سے خطاب

اس چارے کے بغیر چارہ نہیں

ہزاروں جانور شکر اور بریم وغیرہ کھانے
 سے لہک اٹھتا ہے چارہ کا کاروبار ہوتا ہے
 مگر اس چارہ کے بغیر چارہ نہیں "اکسیو بیٹھا" کے ایک پیکٹ سے نفع حاصل کرنے سے چارہ تیار
 منڈ میں غائب ہو جاتا ہے اور آئندہ کے لئے اس طرح کے حملے کی روک تھام ہو جاتی ہے۔ اپنے علاقہ
 کے لئے اس کو ایجنسی کے کڑواؤں۔ نیک نامی اور منافع حاصل کریں۔

قیمت فی پیکٹ ۵۰ پیسے فی درجن ۶ روپیہ علاوہ ٹیکس و محصول لارڈ
ڈاکٹر راہو ہومو اینڈ کمپنی
 شعبہ حیوانیات
 رولہ

نور کاہل ایک سنڈیبول

محترم شیخ نور الہی صاحب پنہاری سلم بازار چیونٹ فرماتے ہیں:-
 "خوشید یونانی دواخانہ رولہ کا تیار کردہ نور کاہل جیسے بہت اچھا مفید ثابت ہوا ہے
 ہم نے اس کو اپنے گھر استعمال کیا ہے"
 نور کاہل انکھوں کی خوبصورتی، آندہ رستی اور علاج کے لئے بہترین تھم ہے۔
 قیمت فی شیشی سواروپیہ

خوشید یونانی دواخانہ کو کینڈا لارڈ

باموقع امر لے ارضی قابل فروخت

محلہ دارالرحمت و سلمی رولہ میں مسجد گراہی پاٹ غلمسٹی اور ریلوے اسٹیشن کے
 قریب نیاٹ باموقع امر لے اور اسی ۶۰ فٹ کی سڑک پر جسے ایک صورت میں دو سو روپے
 بھی مل سکتی ہیں قابل فروخت ہے۔ ضرورت مند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر تحریر
 فرمادیں۔
 کے۔ بی۔ لے۔ رڈ، معرفت ایڈیٹر الفضل رولہ

ان کھ خوشبو اور صحت جیسے ستارہ پھول

زرگس۔ گلاب۔ موتیا۔ چنبیلی۔ رات کی رانی اور آئندہ کی بہترین خوشبو
شاید تھوڑا سا
 میرے دستیا جیبر
 خوبصورت پیکنگ۔ اعلیٰ کو الٹی۔ دماغ کو کندک اور دراحت پہنچانیو لے
 یکے از مصنوعات شائقو
 ذریعہ سرپرستی۔
فضل عمر لیتھ انڈیا پورٹ

بڑی چارہ ذرا بہن اتراو اب انھی ہی امتا میرے
 تو بیا ۳۲ روز سے سخت قسم کے ٹیٹھا میں مبتلا ہے اور
 اب حالت ٹیٹھا کو موٹا اختیار کر گیا ہے، حاجت دروازہ دروازہ
 دیکھے۔ ٹیکسٹو اور کھیتی غلامی رولہ۔

دوائی خاص

عورتوں کی اندرونی امراض کا مکمل علاج تین روپے
 مفید النساء
 آیام کی باقاعدگی کے لئے تین روپے
 صحت مسکان
 سوکھا یا چھوڑا دل کا علاج ۱/۵
 بھونکی چوندنی
 دستوں کو سکھنے کی بہترین دوائی شیشی ۵ پیسے
حکیم نظام جان اینڈ سنٹر گوجرانوالہ

اطلاع عام

اہالیان رولہ کی ضرورت
 کے مد نظر کمروں میں ٹیکسٹو پانی
 رکھنے کے واسطے ہر گھر سے علاجی سادہ اور
 جانی دار خوشبو، مسکن کے ہیں نیز بانیوں کو گھونٹا
 کی بھی ہر قسم کی ڈشیں پیلے اور ایشیا ہائیکو موجود ہیں
 علاوہ ازیں ایک ہر قسم کا لسان شیشی اور شیشی بھی
 ہماری دکان سے مل سکتا ہے۔ برائیاں، آپ کو رولہ
 اور چیونٹ سے قیمت پر مل سیکھو گے۔ آزمانہ شرط
 ہے
سیب پریل سٹورز۔ بالنگال پورہ پانچراہی کول
 محلہ دارالرحمت و سلمی رولہ

ریسر ڈی این نمبر ۵۲۵۲